529700 (Bl 44 8H31H)
EEiom (N PRYE PV AR ZUNFIE
FENAH—7h—F

BEEFRNEN

&83-1

MEFEMNTEH—T
(2022/6/1H%52022/8/29 £ T)




(515 E]
HMEBIE TEHEHBER] . TAALFTHALES TBAKREEKA ]
AR PIE ERICE ENE 0
)OO FRRADGEEIE THMEF ELTHAYU b
LTEOEREOREBARAAFIIIEEENCHE L-REBTHD Yk
REHMOREBIZEDICIEA—TIEEeTY Vo ELELTADI U F
[#HBh#R]
- LFEROFREERITI17ER]. REEHFIX14BFH. TEROFEERII7HIIZFRT

FRIKELEIE, VAROZRBEFBMNAAOI0OAAHI-Y 250X T 2EE18BH-Y
DEFIEIBRELE=H D, FEHKIC. BKELIEIAOQL105AHT-YI00AIZHET S

ALUUDKERII2022F 1AM ANEBREDOHEE BRAEFMDORANIEIZHEY
95

- FRIZ7EROBBHEHTHY. LEOBHFHICZIIREBFRAFELEEND
[FE%I1E]

o T—AFXETEAKRARERL > IF

2022-06-01HV152022-08-29F TIZHE SNI-EHNEEzN D

HHEEROERNGEV—HOEBARTIEXIEA—TIC) VI DFEZRREE T
& LY

BEEEEFANRMINTOWVEWMEFRENHSAIEEENH D, HEIIBREEER
DB EEEEHIF2022F8A16BER TN BENITHE > TR N TS,



£E

B)UH05351 (BR) W 545

F4iE B BB

250000

200000

50000

0-------------------I-----IIIIIIIIIIIII

G2/80

|

¥0/80

|

8¢/L0

|

12/L0

*

m

v1/L0

7

.l

£0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

2e+05
1e+05

(V) EEHE

0e+00

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
v1/,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



| pie]

BVH05H36 (EM)

F4E B B

1. dLihE

§2/80 e §2/80
81/80 —_— 81/80
11/80 e 11/80
0/80 0/80
82/.0 _— 82/.0
12120 — 12120
o ﬂrm o
4 - ™
/2088 —_— 172088
‘
£0/20 £0/20
|
]
0£/90 0£/90
[
]
Cm
£2/90 £2/90
]
[
91/90 91/90
Cm
| =
60/90 - 60/90
—m
—m
20/90 - 20/90
o o o o o o o o o
o o o o o o o
o o o o n o n
e} [(e} <t N N~ wn N
(Y)%2H% (Y)BEFE



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

2000

1500

1000

(Y EEHE

500

—
I
S

S ———————————
S

81/80
L1/80
$0/30

82/.0

m— TR TP

12/L0

H
1/20%R

£0/L0 S

—]

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

2000
1000

(V) EEHE

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



| pieesl

B8535 (ER)

Epnd =R

1500

000

(V) EETE

500

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
L0120
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

2000

1500

1000

(V) EEHE

500

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



il

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

4000

3000

2000

(Y EEHE

1000

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
t1/208R
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

5000

4000

3000
2000

(V) EEHE

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

5. #H

52/80 — 52/80
81/80 B ———— 81/80
e e | 11/80 IH| 11/80
0/80 S 0/80
82/.0 — 82110
12120 _— 12120
m m
H - EIc]
/2088 . 11,08
A ]
cm
10720 L0120
1
i
0€/90  0e/90
i
[
£2/90 £2/90
i
91/90 91/90
]
n
60/90 60/90
]
[
]
20/90 - 20/90
o o

1500
000
500

1500
000
500

(V) EETE (V) BEHE



6. Lz

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

1500

000

(V) EETE

500

0---.

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

2000
1000

(V) EEHE

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



7. %85

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

3000

2000

(Y EEHE

1000

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
t1/208R
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

3000

000

N
(V) EEHE

1000

10

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

5000

4000

3000
2000

(Y EEHE

1000

——
—

S2/80 ———
I —

81/80
11180
$0/80
82/.0

12/L0

H
/2088

AR

£0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

5000
4000
3000
2000
1000

(V) EEHE

11

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

9. i K

12

— R
I R
52/80 —_ 52/80
— |
81/80 _— 81/80
ﬁ|
.............................................. 11/80 IH| 11/80
S S —
A S —
[ —
7 D ——
0/80 Hﬂl +0/80
P
-—
. —
|
—
8e/L0 'H|| 8eiL0
S | E——
|
| e —

12120 _— 12120
. |m o
dLc] AR ™

1/20%R — 11,08

N

£0/20 £0/20
]
]
]

0£/90 0€/90
1
1

€2/90 €2/90
]
m
O

91/90 91/90
]
[

60/90 60/90
]
m

20/90 20/90

o o

3000
2000
1000
3000

000
1000

() B (V) BETE



10. # 5

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

3000

2000

(Y EEHE

1000

L PSS L L PP ] [

0-_________-----_---________-__---........l..---...---II----I-II--I-....-

§2/80

¥0/80

82/.0

12/L0

H
/2088

£0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

3000

2000

(V) EEHE

1000

et AERRARRRRRHA T ERRRRRRRA A

13

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



1. 15%

B)UHo05H35 (ER) WS4

FefiE B R BAB)

15000

10000

(Y EEHE

5000

0______.______.___.____________._____—————----—

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

Vi/L

£0/20

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

%R

15000

10000

(V) EEHE

5000

l_ﬁ

1

= |
i

N [[]]]

14

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
t1/,088

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



12. +3%

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

9000

3000

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
t1/208R
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

10000

5000

(V) EEHE

|
BT

-

il

15

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
t1/,088

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



13. R

050535 (ER) WS4

FefiE B R BAB)

WH

30000

mﬂm

0000

N
(Y EEHE

10000

1
|

1

i

§2/80

81/80

“711/80

¥0/80

8¢2/L0

12/L0

JiE B

n

1120

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

Ei

40000

|

30000

0000

N
(V) EEHE

H

10000

e || |

16

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
t1/,088

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



14. #Z)|

050535 (ER) WA 545

FefiE B R BAB)

15000

0000

V) EETE

5000

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

%R

Vi/L

£0/20

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

o
o
o
o
N

15000

0000

(V) EETE

||Imlllll||||||||||||||||||||||||||||||||||||I||

<]

5000

el

17

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
t1/,088

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



15. #hia

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

3000

000

N
(Y EEHE

1000

—
 —

1

I

52180 -
e
—

81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
L0120
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

4000
3000
000

N
(V) EEHE

1000

BT T

—

18

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



16. =1L

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

2500

2000

1500

() %2

1000

#

&

500

§2/80

81/80

L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

3000

2000

(V) EEHE

1000

p—1|] |

19

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



17. Al

| pieesl

il

N H0555 (W)

Epnd =R

2000

1000

(Y EEHE

1

=l

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

PP VLT LT

12/L0

m
H -
/2088 —_—
£0/L0 —
\
0€/90
€2/90
91/90
60/90
20/90
o o o
o o o
o o o
o N -~

(V) EEHE

20

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



18. T

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

2000

1500

000

(V) EETE

500

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

|

N

I

i

!

1
|

oI

|

o o o
3 S B
(V) EEHE

21

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



19. ILE

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

1500

o
o
o
—

(

Y)RERE

500

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

1500

000

() BETE

500

e TR

22

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



20. k¥

N H0555 (W) W54

Epnd =R

o o o

o o o

a & =
(V) %EHE

0-----------------------___--_---lI.l..lllllllllll....lll.-

§2/80

0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

3000

000

N
(V) EEHE

1000

23

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

21. IR B

24

m
I
S —
1
S2/80 L — R — ge/e0
I —
.................................. - . ——
81/80 _— 81/80
————
N —
—=— " L1/80 — 11/80
0/80 _ v0/80
82/10 — 82/.0
210 N E—
m | — m
H ) I— ®
/2088 11,08
——
£0/20 ] £0/20
[
]
0£/90 0€/90
[}
1
£2/90 . 290
]
]
m
i
91/90 91/90
_l
]
60/90 60/90
_l
i
20/90 - 20/90
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
<t o™ N -~ n <t [sp] N —
(V) %EH4E (V) %EHE



22. F#hd

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

6000
4000
2000

(Y EEHE

0____-__-___-______________-___---Il-llllll-_-liln

§2/80

81/80

|

ﬂ

H

11/80

|

¥0/80

l

|

82/.0

I

|

12/L0

H
/2088

i

I

£0/L0

4

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90 I

8000
6000

000
2000

<
(V) BEHE

0

25

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



23. Zx

B)UHo05H35 (ER) WS4

FefiE B R BAB)

15000

0000

(V) EETE

5000

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

Vi/L

£0/20

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

%R

20000

15000

0000

(V) EETE

5000

\J

—

26

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
t1/,088

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



=F

24,

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

4000

3000

000

N
(Y EEHE

1000

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
t1/208R
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

4000

3000

000

N
(V) EEHE

1000

P T (LTI PP EEEL T

Jin

27

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



HHE

25.

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

3000

2000

(Y EEHE

1000

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

H
1/20%R

L EEEE L EEEE LT

£0/L0

. — Wl
(][]

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

3000

o
o
o
N

(V) EEHE

1000

28

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



26. B

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

6000
2000

o
o
o
<

(

Y)RERE

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

i

R

1

H
1/20%R

a1
1AL

.‘

£0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

6000
2000

<4000

(V) EEHE

e
[ |

29

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



B)UHo05H35 (ER) WS4

FefiE B R BAB)

27. K

30

52/80 —_ 52/80
21/80 —_ 81/80
1" T1s0 —_— 11/80
£0/80 — 0/80
82/10 —_— 82/.0
12120 —_ 12120
o m
1 — ™
1/20%R _ t1/,088
—
£0/20 _— 10/20
]
0£/90 — 0€/90
4 []
.
€2/90 €2/90
_ 1
m
91/90 _ 91/90
L]
60/90 —TEN)
I
|
20/90 - 20/90
o o

20000
10000
20000
10000

(Y EEHE (V) Fe2FE



28. EE

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

7500

000

0
(Y EEHE

2500

N

/80
81/80
“T1L1/80
¥0/80
82/.0
12/L0
1
t1/208R
£0/L0
0£/90
£2/90
91/90

60/90

20/90

Olll-lll------------II-----IIIIII.III

10000

5000

(V) EEHE

31

G2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

m
™
t1/,088

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90



29. %R

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

2000

(Y EEHE

1000

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

H
1/20%R

£0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

T
Jii- =i tannsn- 10000

3000

o
o
o
N

(V) EEHE

1

H

1000

i

]

32

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



30. FFxLL

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

2000

1500

000

(V) EETE

500

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
t1/208R
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

2500

2000

1500

1000

(V) EEHE

——"1 |

e

500

,4.|1-||‘|i

0. | []

33

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

31. HHY

—
I

I

52180 I
1
"

I ——
81/80 81/80
- e
...................................... - ————
L ee————
..................................... i - E——
11/80 11/80
—
- o e—
——  70/80 p0/80
— =
e ——
o 8c/L0 — 8¢/L0
B ~
o —
R m [ m
— H b
——— L S v1/L08
L
——— L0120
0£/90 0€/90
=
-
B £2/% £2/90
u
=
I
1
u
91/90 94/90
1
1
]
i
1
60/90 60/90
1
I
1
i
8 2090 20/90
o o o o .nU o o o o o
o o o o re] o n o n
N (o) [(e] [Sp] N o N~ o] N

(Y EEHE (V) Fe2FE

34



32. BiR

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

1200

800

(Y EEHE

400

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
L0120
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

1500

1000

(V) EEHE

o
o
w

Bl
(]

35

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



33. [l

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

4000

3000

000

N
(Y EEHE

1000

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

e

H o
/2088 -
£0/L0
0€/90
€2/90
91/90
60/90
20/90

o o o o

o o o o

o o o o

< o N —
(V) R%BEFE

36

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



34. L 5

Epnd =R N H0555 (W) W54

6000

4000

i

' '
1 1

IBEEH(N)

06/23 W
08/18
08/25

— oo} <
N N o
o o =
~ ~ 53}
o o o

06/02
06/09
06/16
06/30
07/07
08/11

w07/14

fiE B

8000

6000

4000

IBEEHN)

2000

1 e ||| {11

0 [ S 111

06/02
06/09
06/23
06/30
07/07
07/21
07/28
08/04
08/11
08/18
08/25



| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

35. LA

38

GZ/80 5Z/80
81/80 |m 81/80
——F 377 11/80 m 11/80
I
¥0/80 —_— ¥0/80
82/.0 _— 82/.0
\ .
S—
12120 —_— 12/L0
- N o
H - gicd
1/20%R — 11,08
8
£0/L0 - £0/L0
| m
]
[
0€/90 _ 0€/90
[}
£2/90 £2/90
[]
91/90 91/90
a
u ]
60/90 60/90
I—
I
[ |
20/90 , 20/90
o o o o o o o o
o o o o o o
o o o o o o
™ N — ™ N —
() BREFIE (V)% EHE



36. £ 5

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

2000

1500

() %2

o
S
FiE

500

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

(V) EEHE

39

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



37. &I

Epnd =R N H0555 (W) W54

2000

=g (ON)

1000

08/18
08/25

]
]
1
1
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
]
|
|
1
1
]
1
1
1
1
1
1
1
1
|
|
1
1
1
1
1
1
1
'
T
]
1
|
'
1
1
—
—
~
[ee]
o

06/02
06/09
06/16
06/23
06/30
07/07
07/21
07/28
08/04

2000

. i I I i

o
||i|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

BEEH(N)

0 - (1 | = O] [ ] [ = ll-
N (2] [{e] (sl o N~ < - o] < - o] wn
<] [ = N () <] - [ N o - - I
o S = N o S = N « o = = \
[(] © © [(] © N~ N~ N~ N~ [ee] [ee] 2] 2]



38. B

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

3000

(

<2000

VRETE

1000

52/80
81/80
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

3000

(

2000

9

VRETE

..MHM

1000

‘.||1“'
|

41

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



39. &0

2000

Epnd =R N H0555 (W) W54

1500

1000

IBEEH(N)

08/ oo o N

500
0

[N [2) © ) o ~ < — © < © 0

=) =) - N ® o - o N =) = N

(=] = = o Q \ hay o o \ = N

© © %} < o ~ ~ ~ ~ o D D

o o o o o o % o o o o o

fiE H

2000

IBEEHAN)

1500 E
1000
500 I I I
N O |

e T

0 || [T] [ [ [ M (] |
N [} o o o N~ < - o] < - o] w0
<] [ = N () <] - [ N o - - I
Q Q = N o] o = N q Q iy = o
© © O (<o} (<o} N~ ~ ~ ~ © [ee] 2o} oo}



40. 1=

FefiE B R BAB) B)UHo05H35 (ER) WS4

15000 ;
10000 '
& !
W :
# !
oS !
5000 :
0 :
§ 3 © 3 3 5 I S ] 3 = © 9
8 g g g g S 5 5 5 g 8 S S
%58
15000
__10000
2
&
M
: | | |I
= N |
5000 |>
it H
. 1T __aapn AU RN RN R RN RN R RN RN AR R RN AR AR RN
0 | ull ull n
§ 8 © Q 3 5 i S ] 3 = o 9
g g g S S 5 5 5 5 ] g S E
3]



41. &5E

Epnd =R N H0555 (W) W54

2000

SN

1000

]
]
1
1
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
]
|
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
|
|
1
1
1
1
1
1
1
1
'
[
1
s
1
'
1
1
—
—
~
[ee]
o

\
:
0 1
1
[ o © ] o ~ <+ - © < © 0
<} S - I\ ® ) - N N S = N
Q =3 = o Q \ = o X \ = o
< S S S S ~ ~ ~ ~ o Iy Iy
3000

2000

-I | II

e ||
_ﬂ......n1||||H||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

BEEH(N)

06/02
06/09
06/16
06/23
06/30
07/07
240714
07/21
07/28
08/04
08/11
08/18
08/25

EH



42. R

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

4000

3000

000

N
(Y EEHE

1000

§2/80

81/80

= "711/80

0/80
82/.0
V2120
H
1/L088
£0/20
0€/90
€2/90
91/90
60/90

20/90

4000

___ shanon NARN

3000
1000

3
Q
(V) EEHE

45

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



43. FER

Epnd =R N H0555 (W) W54
5000

4000

3000

IBEEH(A)

2000

]
]
1
1
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
|
|
|
1
1
1
T
1
1
1
1
1
1
1
|
|
1
1
1
1
1
1
1
]
T
]
1
|
'
1
1
—
—
~
[ee]
o

1000
0

[ o © ] o ~ <+ - © < © 0

<} S - I\ ® ) - N N S = N

Q =3 = o Q \ = o X \ = o

< S S S S ~ ~ ~ ~ o Iy Iy

4000

- ‘ | I | ‘ ||“|||
r i II . [ I

| I

BEEH(N)

rl_llll_||||~|]1| ||

oANNEn n
.
N D o [\ o ~ < — [ce] < — s ! ‘el
o o - N e o - N N o - - N
S S = 8 3 S < & \ S = < \
O © © O © ~ ~ ~ ~ o« @ @ o}



44. X5

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

3000
2000
1000

(Y EEHE

52/80
| —
L1/80
0/80
82/.0
V2120
H
t1/208R
£0/20
0€/90
€2/90

91/90

60/90

20/90

3000
2000
1000

(V) EEHE

47

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/L0

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



3000

2000

IBiEEH(N)

Epnd =R N H0555 (W) W54

08/ b h e N

1000
h
|
h
h
h
h
1
:
1
0 |
o~ [2) © ) o ~ < — © < ! © 0
=) <) < I\ 1Y) =) - I N o = o
Q Q = o Q = = o o Q = o
) ) %) oS S ~ = ~ ~ ) o) D
o o o o o o % o o o o o
fiE H
i
'
1
4000 i
i
'
'
'
'
'
1
‘
|
3000 i
'
1
|
~ U
2
#u 2000
1999 I I| I‘ I I I ‘
u |
il
. I [CCCEEEEEEECEE e reee e e e e e ereer e e rer ey
0 | [ .-
X
N (2] [(e] o o N~ < -~ o] < -~ o] wn
=) <) - N ® S} - N N o - - o
Q Q = o D \ = o o 4 = = N
1) 1) %) S S ~ ~ ~ ~ I @ o) o)
o o o o o o %EE ) (=) o o o )

48



3
m

in

46.

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

o o o o

o o o o

3 & Q =
(V) %EHE

= "711/80

§2/80 —_
81/80 _——
(I

0/80 T ————————E———
\ I —
-

82/.0 T —————
12120 _—
E ————————————

1 )
/2088 _—
—

£0/L0 —_—
-

0£/90 —
€2/90 -
91/90 -
60/90 C
20/90 —

5000
4000
3000
2000
1000

(V) EEHE

49

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



hiE

47.

| pieesl

N H0555 (W)

Epnd =R

6000

4000

(Y EEHE

2000

0

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/.0

12/L0

H
/2088

£0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

20/90

6000

il

M

4000

(V) EEHE

2000

50

§2/80

81/80

11/80

¥0/80

82/L0

12/20

11,08

L0/L0

0€/90

€2/90

91/90

60/90

¢0/90



